



全華

教育新知月刊

想知道更多資訊
請前往全華
大專資源網

新聞出處：自由時報、台灣好報

「吃鳳梨，挺農民」 台南、嘉義旺來購起來

中國暫停進口台灣鳳梨，鳳梨議題全台延燒，嘉義縣政府日前與嘉義縣農會及產地農會攜手，特地北上推廣嘉義鳳梨，發起嘉義旺來GO！購！購！行動，用實際行動支持農民，各界紛紛相挺響應，統計到今天預計已有1萬箱訂單，為了讓北部民衆也能買到品質優良的鳳梨，於台北希望廣場共同舉辦「嘉義旺來購起來！」行銷宣傳記者會，並示範如何使用嘉義盛產的水果結合嘉義鳳梨，製成創意旺來冰。

嘉義市商圈文化促進協會也號召31間嘉義在地商家，發表自家鳳梨產品，老招牌的「噴水雞肉飯」不賣雞肉飯，新推出加入鳳梨滋味的「17號香菇膠凍」，還有知名「林聰明沙鍋魚頭」推出貓掌魚鬆鳳梨酥，新意十足。本月也將拍攝各個店家製作鳳梨料理影片，讓顧客在家也能運用鳳梨製作料理，拍攝影片後，將分享於「嘉義市商圈文化促進協會」網站。

臺南市政府也全力拓展通路，包含海外市場，希望能穩定產銷，確保農民收益，並已啓動收購加工計畫，加強內需通路拓展與網路宣傳、線上訂購等服務，媒合百大企業採買，並爭取中國以外的出口市場運費補助等。



▲ 中國暫停進口台灣鳳梨，鳳梨議題全台延燒



▲ 嘉義市商圈文化促進協會號召嘉義在地商家，發表自家鳳梨產品